

**ХАРАКТЕРИСТИКА**  
**студентки IV курсу**  
**соціально-психологічного факультету**  
**Житомирського державного університету ім. Івана Франка**  
**Грабчук Олени Леонідівни**

Грабчук Олена Леонідівна у період з 2008 по 2012 рік навчалася на соціально-психологічному факультеті Житомирського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю «Психологія». Здобула у 2012 році освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр». Отримала кваліфікацію лаборант наукового підрозділу у сфері психології.

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття, продемонструвала високий рівень успішності. За результатами заліково-екзаменаційної сесії успішно склала 87 заліків та екзаменів. Середній бал успішності становить 4,48 балів. Загальний рейтинг успішності складає 22327 балів, посідає третє місце у рейтингу успішності серед 39 студентів свого курсу, що навчаються на даній спеціальності. На 3 курсі студентка виконала та захистила курсову роботу з психології на тему «Взаємозв'язок досвіду соціального визнання з показниками мотивації досягнення» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, В.В. Горбунова) з оцінкою «добре»

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка на «відмінно» склала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології та на «відмінно» захистила бакалаврську роботу на тему «Взаємозв'язок міжпівкульної асиметрії та когнітивних стилів у учнів старших класів» (науковий керівник: кандидат медичних наук, асистент кафедри А.В. Шаук).

Протягом навчання студентка проходила 2 активні практики: у Житомирському Військовому інституті національного авіаційного університету імені С.П. Корольова, та у відділі «Корольовський» ПАТ «ВТБ банк», виконуючи обов'язки психолога.

Однорупники цінують її за дипломатичність, коректність, готовність допомогти та організаторські здібності. Окрім того, Олена Леонідівна зарекомендувала себе як активна та старанна студентка. Вона брала активну участь у організації таких заходів на факультеті, як «Виставка двох картин», "Flash-mob", а також приймала участь у створенні культурного центру у селі Городське.

У період навчання зарекомендувала себе як активна та старанна студентка, продемонструвала здатність до співпраці, відповідальне ставлення до навчання, наполегливість та дисциплінованість. А також виявила доброзичливість у спілкуванні з однорупниками.

Декан  
соціально-психологічного факультету

О.Л. Музика

Куратор

В. В. Кириченко